



## **Жительница Горнозаводского городского округа оштрафована за незаконное проникновение в жилище**

Собранные следователем следственного отдела по городу Горнозаводск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения постановления о назначении судебного штрафа 31-летней жительнице посёлка Бисер Горнозаводского городского округа Пермского края, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

Следствием и судом установлено, что 7 июня 2020 года, обвиняемая, с целью выяснения отношений со своим соседом, находясь в посёлке Бисер, воспользовавшись тем, что входная дверь не заперта, не имея на то законного основания, незаконно проникла в жилище потерпевшего, чем нарушила его конституционное право на неприкосновенность жилища, гарантированное ст. 25 Конституции РФ.

Постановлением суда виновной назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 5 тысяч рублей.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

16 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1499882>